

家禽被盗 村民自建“抓捕小组”进城抓贼

一夜之间,南京六合区马集镇新城村八户村民家中的100多只家禽和百余斤腊味被盗。昨天上午,愤怒的村民组织了十余人赶往周边几大农贸市场,寻找被盗家禽下落,最终在六合城区一家大农贸市场发现这批被盗的家禽,并顺藤摸瓜,将涉嫌盗窃家禽的男子也当场擒获。

失窃

昨天早上6点,新城村村民赵大姐早早起了床,准备烧早饭。跟以往一样,赵大姐来到院子里,准备从鸡窝里拿鸡蛋煮给上学的儿子吃。可当她来到鸡笼前,却发现10余只老母鸡不见了,这些鸡可都是养了三年的啊。正当她纳闷时,突然听见隔壁邻居大喊,“我家的鸡给偷啦!”赵大姐奔过去一看,对方养在院子里的十来只鸡也不见了。

“我家的猪肉给谁偷走了?”赵大姐还没来得及开口问对方怎么回事,隔壁又有人喊起来。接下来几分钟内,相继又有几户居民大呼遭贼。大家纷纷来到门外,相互一问,竟有8户人家被偷,共计失窃一百多只家禽及百余斤腊肉、腊鱼、香肠和咸鸭等。

这时,一位老人忽然想起来,“四点多我起床小解,透过玻璃发现院子里有两个人影。”不过,这位独居的老人因为害怕而没敢开灯,他灵机一动,捡起一个酒瓶扔到院子里,“啪!”的一声响,两个人影很快消失,老人这才放心睡觉。“看来就是这两个小偷干的。”村民们气愤地说。

寻贼

“不能就这样便宜小偷了!”8户村民发誓一定要抓到小偷。众人认为,小偷偷了这么多家禽,一定会忙着出手交易。他们决定向单位请假,去追踪被家禽及腊肉的下落。大家商定后,十来位村民兵分三路,一路在集镇农贸市场守候,另两路人马赶赴50公里外的城区农贸市场查找,并保持电话联系,发现情况后立即报警。

说干就干,上午9点,赵大姐率领6人“抓捕小组”首先赶到六合城中最大的一家农贸市场,找到家禽交易区,发现一共有6个摊位在卖鸡。大家佯装买鸡,分别来到6个鸡贩摊上装问价,眼睛却直盯着鸡笼。没几分钟,三位村民就发现,几个鸡笼里正准备出售的母鸡跟自家的母鸡一模一样。拎起来一看,鸡腿上的记号也一模一样。“不错,就是我们家凌晨被偷的鸡!”村民立即报警。

听说摊位上卖的是村民家被盗的鸡,并且给失主认了出来,许多买菜的市民闻风围过来看热闹。这下,卖鸡的摊主慌了。“你们凭什么说我卖的鸡是你们家的?”

“你看看这记号,不是我家的难道是你家的?”一位村民反驳道。另一位村民则拎起一只鸡,问摊主,“不看我手里这只鸡,你能说出记号吗?”摊主顿时哑口无言。

抓贼

虽然村民们证据确凿,但几个摊主却不肯承认鸡是赃物,他们朝村民挥起拳头,并推搡着村民,想把他们吓走。围观的市民看不下去了,纷纷指责鸡贩子和小偷,“鸡不是偷来的,那你们说是从哪里来的?”“对啊,你说啊,说啊!不说你们就有嫌疑。”

就在此时,六合特巡警大队民警赶到。经现场核实后,民警确认鸡笼里正销售的母鸡腿上的记号与村民们描述的被盗母鸡腿上的记号完全一致。而已经招架不住的鸡贩子也不得不喊来早晨送鸡的男子,民警随即将这组男子和10多只还未销售的母鸡带回六合城中派出所。在派出所,赵大姐等6名村民给被绑的母鸡松了绑。村民们说,“我们很生气,下定决心一定不能让小偷偷鸡逍遥法外,不能让他们再干坏事。”目前警方正在调查此事。

(叶先生爆料奖100元) 快报记者 常毅

洞房闹过火 竟睡到新娘身上 新郎一气之下将来宾摔伤

快报讯(记者 常毅)前晚是六合区马鞍镇小吴和小薛的新婚之夜。众多好友前来闹洞房,其中一位姓赵的来宾喝多了,竟睡在新娘身上,结果被气极的新郎强行抱下床,摔到旁边的桌子上,造成多处软组织受伤,被送往医院救治。

前晚9点婚宴结束后,一些与新郎新娘要好的同学、同事和好友起哄要闹一下洞房。9点半,闹洞房开始了。几个同事让新娘躺在新床上“表演节目”,由于小薛身穿旗袍,打扮也很性感,不一会便有来宾开始动手动脚。

为了照顾大家面子,新娘强忍泪水陪着笑,可一旁的新郎却心疼了,他对大家说,“怎么闹都可以,但不要动手动脚。”可是,众人并没有把新郎的话当回事,反而起哄道,“哥们,该上的还是要上呀。”说完,你推我,我推你,几个男宾陆续被推到新娘身上。有的来宾趴下后很快就自觉站了起来,可满身酒气的赵某被推倒后,却装着不肯起来,嘴里还念念有词,引来来宾哄堂大笑。这下激怒了新郎官,他冲过来一把将赵某抱起往床边扔去,不巧的是,赵某刚好摔倒在桌子一角,当即滚落在地不能动弹,痛苦地呻吟。新郎见状赶紧和大家将赵某抬上车,送往六合人民医院。经诊断,赵某腰部背部多处软组织挫伤,需住院治疗。

(叶先生爆料奖40元)

撞死人后,司机抱着钱就溜

快报讯(记者 马晶晶)前晚8点半左右,南京江宁区秦淮路与利源北路路口,一辆面包车将一名骑电瓶车的女子撞飞了,造成该女子当场死亡,而据目击此事的巡逻保安称,肇事司机见撞了人后,反而夹着一叠钱,溜下车想跑。

这是一辆墨绿色的面包车,电瓶车被压在面包车左侧下方,地上还有一大摊血。现场有两名巡逻保安,其中一位告诉记者:当时,面包车开得比较快,发现骑车的女子后,司机紧急刹车,车子惯性滑行了二三十米才停了下来,而骑车女子人已经被撞飞了出去,“当场死亡”。

目击的保安表示,死者已

被送到附近医院,而肇事司机撞了人后还想跑,“我们看到撞到了人,再一抬头,车上已经没司机。”肇事司机怀里抱着报纸裹着的一大叠人民币,朝路对面跑去,已跑了好几十米远,“我们就冲过去,把他拽住。”司机也被吓得不轻,喃喃自语说“完了”,“他的意思好像是,他的车子保险期刚过,还没来得及续保,这一切损失得自己承担了。”

目击保安还注意到一个细节,“我们俩闻到了,他讲话时带一点酒味。”肇事司机随后被带往医院进行酒精测试。

目前,江宁区交警大队正在对这起交通事故做进一步处理。(周先生爆料奖40元)

被抓获后,逃犯满脸笑呵呵

快报讯(记者 李彦)原本到看守所看望朋友,怎么也没想到,半路上被警方抓住。昨天,在浦口区查报站,直到戴上手铐后,男子才得知因去年一场打架斗殴,自己成了网上通缉的逃犯。

昨天上午10点左右,浦口区查报站前,一辆出租车停下来,司机进行出城登记。车后的男乘客报上姓名说,“我叫王××。”可警方查询几次,怎么也找不到男子的个人信息,无法放行。无奈,男子只好承认那是假名,其实自己是郑某。民警很快找到郑某信息,一看郑某是

淮安人,更是网上被通缉的逃犯,随即将其抓住。戴上手铐的郑某满腹狐疑,“我要到看守所看朋友的,干吗抓我?”民警询问其是否在去年曾经因打架斗殴被抓。郑某这才想起来,去年10月份,因为朋友父母被打,为替朋友出气才与人打架。朋友因此被抓,而自己早已来南京与女友会合,并不知道被通缉。

戴着手铐,眼看着要被送往看守所,郑某却十分乐呵,满面笑容地说,“这是我第一次戴手铐,没啥感觉,就是有点凉。”民警警告郑某,他将面临更严重的处罚。(钱先生爆料奖40元)

世界500强为亲子庆周岁

——“豆维家”一周年庆典在宁圆满举办



“豆维家”生产基地参观

◆2009年1月10日,世界500强邦基旗下首席豆油品牌“豆维家”一周年庆典活动在南京隆重举行,“豆维家”相关领导、全省各大媒体及60位消费者代表参与了本次活动。

层层把关 新鲜到家

“豆维家”精炼一级大豆油是真正实现了从农场到餐桌,全程品质控制的食用油。它的原料都来自阳光充沛的美洲平原,所有工艺流程都实现了现代化,通过了ISO9001质量管理体系认证,HACCP和ISO22000食品安全管理体系认证。国际权威认证,保证了每一滴食用油最新鲜的品质。“层层把关,新鲜到家”不仅是一

句口号,“豆维家”也对此十分有信心,因此这次庆典活动的第一步不是欢乐活泼的游戏,也不是豪华华丽的酒宴,而是邀请各位嘉宾前往“豆维家”的工厂参观,让各位嘉宾亲眼见证“豆维家”是如何把“层层把关”的口号落实到现实。

压榨车间、精炼车间、小包装车间……每一个车间都有一套严谨的品质管理体系,整个工艺流程严密科学,每一个环节都有精确的量化

考评标准,力求做到最细。一位媒体记者对笔者说:“没想到自己手中小小的一瓶食用油是这么来之不易。在看了‘豆维家’如此现代化的厂房和严格的管理制度,本来对‘豆维家’的宣传并不是那么认可,现在也不得不承认确实是‘层层把关,新鲜到家了’。”参观结束之后,各位嘉宾就在工厂食堂品尝了一桌用“豆维家”烹调的美食,纷纷表示,用“豆维家”炒制的菜肴,尤其是新鲜蔬菜,会有一股特有的清香,这也是与“豆维家”天然新鲜的品质所分不开的。

智闯五关 用心品味

既然是庆典活动,怎么可以少了丰富有趣的游戏呢。“豆维家”一向都是策划游戏的高手,准备了很多经典的小游戏,而他的吉祥物“豆宝宝”更是受到了无数孩子们的欢迎。这次庆典活动“豆维家”也准备了很多小游戏要和各位嘉宾大朋友玩个痛快。

众多消费者深入模拟的“豆维家”大豆种植基地的“菜园”中,寻找可以符合加工“豆维家”标准的“新

鲜豆荚”,进行“夺宝采鲜”。只见在绿色的“菜园”中,众多美女互相拼夺,在最后所剩豆荚不多的情况下,竟然出现了传说中的女子格斗摔跤……当然,是纯友谊的。

类似好玩的游戏还有很多,比如“智闯五关”就是一个十分好玩的大型游戏,在这个游戏当中,嘉宾们要以小组组队的形式共同去完成这个游戏,十分考验各自的团队配合,也直观的体验一把“豆维家”从种豆到产油对每一关所付出的努力。这五关分别是“种植金豆”、“收获金豆”、“绝地运输”、“精炼能手”、“新鲜灌装”。裁判一声令下,各组的勇士们就前仆后继的冲向了属于自己的战场,一会在FLASH小游戏前面抓耳挠腮,一会是伪装神射手投球,其实本来有一组一



白马公园游戏

直领先,但到了绝地运输环节该队一名大叔死活就是投不进球……看来全民健身的理念还需要继续贯彻。

激情晚宴 共庆华诞

生日生日,怎么可以少了宴席呢,最后在金陵饭店举行的庆生晚会无疑是整场活动最炫目的亮点!当然并不是普通的吃喝,也显示了“豆维家”的创意和文化理念,十分有特色。

首先映入眼帘的就是那个有五层,代表“豆维家”帮助好妈妈为家庭把好从农场到餐桌五道关卡的巨型蛋糕,“豆维家”这次不仅要和广大嘉宾朋友一起庆祝,还特地寻找了一个一月十号过生日的忠实消费者与“豆维家”共同过生日,这也是“豆维家”一切都为家,为每个家庭营养把关理念的体现。

在这场晚宴中,不仅有豆宝宝、氮气宝宝、油滴宝宝、白菜宝宝和胡萝卜宝宝等众多卡通形象给各位嘉宾带来各种可爱的舞蹈,而且还有很多精彩有趣的小环节。例如,请出了“豆维家持



金陵饭店晚宴

家有道善把关”社区活动嘉宾代表上台演讲与“豆维家”的故事。嘉宾们现场PK为家庭把关的各方面知识,获胜者还得到“豆维家”提供的丰厚奖品。

“大豆专家就是不一样,所有的礼品都和豆有关。”一位参与活动的消费者在获得一件水晶豆项链之后兴奋表示。

诞生南京以来,“豆维家”一直在积极的履行着自己的社会责任,期间一直持续着各种公益活动,去年春节还向南京市慈善总会捐赠了价值100万的食用油,“豆维家”相关负责人在餐后还向笔者介绍,在新的一年里“豆维家”还会一如既往的支持南京的公益活动,来造福全社会,回报南京对“豆维家”品牌和企业的关爱。(黄翔凌)